



V ACTIV FERMISTAB

PRODUS ADSORBENT SPECIFIC CARE FAVORIZEAZĂ
FERMENTAȚIA ALCOOLICĂ

COMPOZIȚIE



Coji de drojdie purificate, celuloză cu micrometrie fină și PVI/PVP (copolimer de N-vinilimidazol și N-vinilpirolidonă).

CARACTERISTICI



V ACTIV FERMISTAB este un preparat specific de coji de drojdie, celuloză și PVI/PVP, ideal pentru a preveni dificultățile în gestionarea fermentației alcoolice datorită îndepărtării, prin adsorbție, unele dintre cele mai cunoscute substanțe toxice pentru drojdii, cum ar fi cuprul și acizii grași cu lanț mediu și lung, dacă sunt prezenți în exces. Pereții celulari ai drojdiei (cojile) sunt constituiți din elemente caracterizate printr-o putere adsorbantă ridicată față de compușii lipofili, ca acizi grași cu 8, 10 și 12 atomi de carbon (octanoic, acid decanoic și dodecanoic) și esterii lor, substanțe care sunt secretate și de drojdii, în special și în cantități mai mari dacă sunt în condiții de stres. De asemenea, celuloza prezentă în formulă permite o acțiune sinergică și delicată față de celelalte elemente active, în timp ce PVI/PVP selectat de Enologica Vason pentru această formulă se caracterizează printr-o capacitate adsorbantă ridicată și specifică a metalelor.

UTILIZARE



V ACTIV FERMISTAB își găsește aplicarea ca regulator al fermentației alcoolice. În acest scop se găsește aplicarea corectă în unele proceduri de vinificare, în mare măsură interesant în cazul în care media este deosebit de aversă la drojdii, de exemplu, dacă mustul are o concentrație foarte mare de cupru sau acizi grași la lanț mediu sau lung. În aceste cazuri se utilizează în procesul de clarificare înainte de fermentarea alcoolică. În cazul unei fermentații alcoolice stopate, trebuie utilizat V ACTIV FERMISTAB înainte de reinocularea drojdiei uscate în așteptarea precipitațiilor, urmată de o travazare a masei, așa cum este descris în procedura specifică a companiei. În cazul aplicării sale pe vin, așteptați 1-2 zile pentru decantarea acestuia și treceți la o filtrare. Ideal pentru vinurile bază pentru vinuri spumante, pentru a fi utilizat în fazele anterioare celei de-a doua fermentații.

Atunci când se utilizează V ACTIV FERMISTAB, respectați normele legale în vigoare.



V ACTIV FERMISTAB

PRODUS ADSORBENT SPECIFIC CARE FAVORIZEAZĂ
FERMENȚAȚIA ALCOOLICĂ

MOD DE UTILIZARE



Dispersați V ACTIV FERMISTAB într-o cantitate mică de apă sau direct în masa care trebuie tratată, continuați să amestecați timp de cel puțin 30 de minute și apoi adăugați la masă. Așteptați precipitarea și scurgeți. Filtrați masa.

DOZARE



Ca regulator de fermentație alcoolică și prevenirea opririi: 60g/hL.
În cazul reinoculării drojdiei: până la 100g/hL.

AMBALAJ



pachete din polilaminat de 500 g.

PĂSTRARE



A se păstra într-un loc răcoros și uscat. Închideți cu atenție pachetele deschise.

PERICOL



Conform normelor europene în vigoare, produsul este clasificat drept: nepericulos